
DEN DĚTÍ 9. AC – ŠKOLNÍ HŘIŠTĚ 

1. červen, začíná poslední měsíc školního roku a celá Zaalejka si připomíná Den dětí. 2. 

stupeň s nadšením svým během zabral Kunovský les. Pro 1. stupeň si deváťáci nachystali 

překvapení v podobě sportovně stráveného dopoledne na školním hřišti.  

 

Pro děti z 1. – 4. ročníků i montessori tříd byla připravena spousta disciplín, mezi kterými si 

každý určitě našel tu svou oblíbenou. A jaká byla nabídka? 

Čekala na ně například opičí dráha, skákání v pytlích, přetahování lana – u těchto disciplín se 

velmi procvičily i hlasivky zúčastněných, mohutné povzbuzování se neslo nad celým hřištěm.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V pohotovosti byly i míče různých velikostí – od florbalových po fotbalové. Kromě zápolení 

sportovního zpestření poskytly i disciplíny vědomostní – děti skládaly čísla podle pravidel a 

sčítaly a sčítaly.  

 



Znalosti z pohádek mohli všichni zúročit ve vědomostním kvízu. Mnohým nestačilo 12 

základních stanovišť, na závěr se snažili zdolat bonusové úkoly – mohli si vyzkoušet disciplíny 

jako KUBBI, MÖLKI, vietnamský badminton, pétanque. 

Celé dopoledne se neslo na vlně pohody. Viditelné nadšení prvostupňových dětí uvítali 

deváťáci, kteří trpělivě dětem všech tříd postupně vysvětlovali a předváděli, co se po nich na 

jednotlivých stanovištích očekává.  

Na středeční akci svědomitě dohlíželo sluníčko, které překvapilo intenzitou svých paprsků. 

Odcházeli jsme z hřiště sice unavení, ale spokojení, někteří i trochu opálení.  

 

Na závěr pár čísel. Dne dětí se aktivně zúčastnilo 12 tříd, tedy téměř 250 dětí. U organizátorů 

ze dvou tříd, a to 9. A a 9. C jsme se dopočítali k číslu 44. Na hřišti strávili deváťáci velmi 

příjemných 290 minut, prvostupňové děti 220 minut. Rozdíl 70 minut ve prospěch deváťáků 

je dán přípravou a úklidem pomůcek na hřišti.  

Děkujeme všem zapojeným a věříme, že si každý dopoledne užil.  

 

 

                    Zpracovaly - Alena Navrátilová a Lucie Březinová, 3. 6. 2022 


